

В преддверии **всемирного дня толерантности** (16 ноября) в старшей группе «Ягодки» 31 октября прошло родительское собрание-практикум «Воспитываем толерантность». В ходе собрания были проведены игры «Снежный ком» на знакомство, «Моя любимая сказка из детства». Также родители в рабочих группах рассмотрели сложные ситуации межличностного общения детей и родителей и назвали пути выхода из них с применением толерантного подхода. В заключение собрания родители изготовили цветок толерантности, где каждый лепесток был ассоциацией к слову «толерантность».

